



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Concessão de Suprimento de Fundos Nº 2, publicada no Boletim de Serviço nº 17, de 27 de Janeiro de 2023, onde se lê "Período de aplicação: 31/01/2023 a 30/04/2023", leia-se "Período de aplicação: 03/02/2023 a 03/04/2023". Onde se Lê "Prazo para prestação de contas: 20/05/2023", Leia-se: "Prazo para prestação de contas: 24/04/2023."

SONIA MARIA DE SOUZA FREIRE FERREIRA

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 22, de 03 de Fevereiro de 2023.